
VI.ročník 27.4.-30.4. 

 

Přečíst v učebnici str.40 až 42 a zapsat následující do sešitu: 

pravidelné větry- pasáty/proudí do rovníkových oblastí/ a západní 

proudění mírných šířek/vane směrem k pólům/, dále sezónní větry – 

monzuny/letní a zimní/.Ničivé větry – hurikán/v blízkosti Ameriky/, 

tajfun/Jihovýchodní Asie/, tornádo/především Severní Amerika/. 

Podnebí/klima/ - přečíst str. 43 – 44 a zapsat do sešitu: 

podnebí/klima/ je dlouhodobý průměrný stav ovzduší na určitém 

místě. Klimatologie je věda, která zkoumá podnebí různých oblastí. 

Podnebné pásy: tropický, subtropický, mírný, studený. 

Zjisti z internetu co znamenají následující pojmy/nezapisuj do sešitu/: 

Golfský proud, globální oteplování, dusík, kyslík, tlaková níže. 

Na další týden připravím kontrolní test. 

 

VII.ročník – 27.4. až 30.4. 

 

Zemědělství, nerostné suroviny, průmysl – přečíst str.21 až 23, zapsat 

do sešitu následující:Evropa má vhodné podmínky pro zemědělství a 

to jak pro výrobu rostlinnou, tak i živočišnou. Pěstuje se především: 

obilí, brambory, cukrová řepa, ovoce, zelenina a v jižních částech 

citrusy, olivy. Chov: skot/pro maso i mléko/, prasata, drůbež, ovce, 

důležitý je rybolov. Nerostné suroviny Evropy: uhlí, ropa, zemní plyn, 

železná ruda, barevné kovy. Nejvíce surovin mají: Rusko, Ukrajina, 

Německo, Polsko, Francie. Průmysl: strojírenský, hutnictví, 

energetika, chemický, dřevozpracující, textilní, potravinářský. Státy a 



významná struktura průmyslu- Německo, Francie, Velká Británie. 

Itálie, Rusko. Ve vyspělých zemích Evropy pracuje obyvatelstvo nejvíc 

ve službách. 

Zjisti z internetu názvy evropských automobilek, některé můžeš 

zapsat do sešitu. 

Zjisti co, znamenají následující pojmy/nezapisuj do 

sešitu/:obnovitelné zdroje, bauxit, farmaceutický průmysl, rafinerie, 

kaučuk, Versace, Rotterdam, import, export, Rýn. 

 

Na další týden připravím test.   

 


